
39

Gamma-Membranventil 63/50 Mod. A / Mod. B
Art.-Nr. 18.200.100, 18.200.200

50
105

50

5063

102

19
0

11 10 13 14 13 12

5

1, 1a

11

2

3

4
9
6

8

7

 Pos. Bezeichnung Art.Nr. €/Stk.
 1 Gehäuse Mod. A, Abgang vertikal d 50 01.800.251 12,80
     1a Gehäuse Mod. B, Abgang horizontal d 50 01.800.250 12,80
 2 Membrane 01.800.101 12,15
 3 Deckel 01.800.110 10,65
 4 Imbusschrauben M 10 x 45 verz. 01.800.111 0,45
 4 a Imbusschraube M 10 x 45 A2 01.800.117 1,00
 5 Mutter M 10 verz. 01.800.112 0,20
 5 a Mutter M 10 A4 01.800.121 0,55
 6 Pilotventil 24 V 01.800.113 46,00
 7 Stecker 01.800.114 4,60
 8 Schrauben M 4 x 60 01.800.115 0,85
 9 Dichtung 01.800.116 0,70
 10 Klemme 01.800.220 3,00
 11 Schrauben + Mutter M 8 x 35 01.800.221 0,45
 12 O-Ring NBR 43,82 x 5,33 71.710.542 0,70
 13 Adapter 63/50  01.800.252 7,50
 14 O-Ring 38 x 3,5 71.710.490 0,65


